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YBaxaeMmnbiv MBan!
1. O6paTuTeCh K YPOJIOTY Ha OYHBIN ITPHUEM.

2. [lns1 yTOYHEeHUs AUarHO3a U ONpeesieHus NaabHenlIel TakTUKY BaM Heo6xoguMo 06ciemoBaThCs
IIO[T KOHTPOJIEM YPOJIOTa: Ha YPOTE€HUTANbHYI0 HHPEKLIUIO (XJITaMUAUK, TPUXOMOHA/IH, TapOHEPEJIIEL,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHTUOHI, Ypealaa3Mhl); claTh 00K aHATM3 MOYY; ITIOCEB CEKpeTa MPOCTaTH Ha
Gbmopy ¥ 4yBCTBUTEILHOCTh K aHTUOMOTHUKAM; CEKPeT NmpocTaThl; Y3U (mouek, MOYEBOT0 My3HIPS C
onpefesieHreM KOIN4YeCTBa OCTaTOYHOU MOYH, IPEACTaTeIbHOU KeJle3bl, CEMEHHEBIX ITy3bIPHKOB,
OPTraHOB MOIIIOHKM).

3. [Tocme 9TOTO MOXKHO GyET PEIIUTH - €CTh IIATOJIOTHUS UM HET, HA3HAYUTD JIeYeHue (eciu
HeoOXO0OUMO).

Ynauu.



